

Kerékpáros turizmus fejlesztése a Sopron - Fertő térségben

A Sopron-Fertő kiemelt turisztikai térségben **komplex kerékpáros barát idegenforgalmi fejlesztés valósul meg**, melynek részeként **meglévő utak újulnak meg**, emellett **szervizpontok, kölcsönzők és pihenőpontok hálózata** jön létre. A projekt **célja** a Sopron-Fertő kiemelt turisztikai fejlesztési térség teljes területén a **kerékpáros turizmus élénkítése** és kerékpáros barát szolgáltatások fejlesztése.

Sopron-Fertőrákos kerékpárút felújításával Sopronból könnyedén rácsatlakozhat bárki a Fertő körüli hálózatra, **mostantól kiváló minőségi úton juthatnak el a soproniak a Fertő térségébe**.

A projekt részeként egész szakaszok újultak és újulnak meg, valamint kerékpáros infrastruktúra kialakítására is sor kerül, Fertődön kerékpáros Információs és túraközpont jön majd létre.

Ezekről a fontosabb adatok az alábbiak:

A **Sopron – Fertőrákos felújított szakaszt három részre lehet osztani** a fejlesztés vonatkozásában.

1. Sopron – Tómalom

A Sopron – Tómalom közötti részen a még Sopron belterületén lévő **Tómalom utca és Fehéregyházi utca találkozásánál indul** a megújult szakasz, egészen **az erdőig csaknem 2 km aszfalozott**, kátyúmentes úton kerékpározhatunk. Az **erdei szakaszon** a korábban gidres – gödrös kerékpár út is teljesen megújult, **murvás, zúzottkő réteggel fedték** a korábbi nyomvonalat, így egy teljesen **homogén, sima, jól biciklizhető út** vezet a Tómalomig.

2. Tómalom – Fertőrákos

A második szakasz a Tómalom Fertőrákos közötti, erdei szakasz, amely ugyanígy újult meg, összesen csaknem 4 km-en.

3. Fertőrákos – Patak sor

Nagy változás a korábbiakhoz képest, hogy Fertőrákosra érkezve az újonnan kijelölt kerékpáros útvonal a Patak soron halad végig, amely a **Sopron-Fertőrákos közötti kijelölt kerékpárút részeként üzemel** – **felfestések** jelzik, **biztonságosabb** mint a Fő út

A Patak sor burkolatfelújítása mintegy **1,5 km-en** valósult meg. Kiváló minőségű aszfalton lehet kerékpározni.

Sopron-Fertőrákos kerékpárút felújításával **Sopronból könnyedén rácsatlakozhat bárki a Fertő körüli hálózatra**, ehhez mostantól kiváló minőségi úton juthatnak el a soproniak a Fertő térségébe.

A **fejlesztés célja a térség idegenforgalmának erősítése**, elsősorban az **aktív kikapcsolódást kedvelő turisták megnyerése**.

Másik fontos szakasz, amely szintén már használható: Fertőújlak Fő utcája

Fertőújlakon a Fő utca **új aszfalt burkolatot kapott egy km-en**. Így az Ausztria felől - és fordítva - érkező **nagy számú kerékpáros turista a határ átlépésekor kiváló minőségű aszfalton érkezhet be** Magyarországra.

Következő fázisban a kerékpáros **pihenők** készülnek majd el **15 helyszínen**. A közeljövőben pedig a **három vizesblokkokkal ellátott épület** is megvalósul, valamint a Fertődre tervezett Csillagtúra központ egyfajta kerékpáros centrumként szolgálja majd a térségben kerékpározó turisták igényeit.

- Biciklikölcsönzésre is itt lesz lehetőség – mozgáskorlátozottak számára is lesz eszköz